

奋勇争先 更加出彩 阔步迈进新征程

云赏牡丹 同享国色

“洛阳牡丹甲天下”全媒体直播活动启动

牡丹绽“云端” 国色满屏间



“行走洛阳 读懂历史”——洛阳牡丹甲天下网络宣传活动聚合页面



牡丹花开正艳



主持人身着古装带领大家了解牡丹

作为“行走洛阳 读懂历史”——洛阳牡丹甲天下网络宣传活动的重头戏,全媒体直播活动于4月6日至4月15日每天进行1个小时全媒体直播...

除了全媒体直播活动,“行走洛阳 读懂历史”——洛阳牡丹甲天下网络宣传活动还将以慢直播、视频等形式,让广大网友在手机的方寸之间“漫步”花海...

看平台——本次网络宣传活动适配手机端传播需要,专门建立网络聚合页面,打开链接,轻触手机屏幕,伴随牡丹“花开满屏”的画面,即可进入活动聚合页面...

看内容——点击进入“云赏牡丹”栏目,不但能24小时不间断在线观赏牡丹,还能看到小华南虎与牡丹同框出境,相映成趣...

看互动——本次网络宣传活动设置了丰富多彩的互动环节,点击“牡丹之约 与花同屏(VR拍照)”栏目,网友可在H5页面上上传自己的照片...

“云赏牡丹”,满屏国色。这个春天,古都洛阳与您相约“云端”。洛报融媒记者 戚帅华 (本文图片均为手机截图)

徐衣显与中国京粤港投资控股集团董事局主席李栋良举行工作会谈

本报讯(洛报融媒记者 李三旺)6日下午,市长徐衣显与来洛对接洽谈的中国京粤港投资控股集团董事局主席李栋良一行举行工作会谈...

徐衣显对李栋良一行表示欢迎。他说,洛阳产业基础雄厚,创新实力强劲,区位优势明显,发展环境优越,正处在构建新发展格局、推动中部地区高质量发展、黄河流域生态保护和高质量发展等国家重大战略叠加的机遇期...

李栋良对洛阳经济社会发展取得的成就给予高度评价,对投资洛阳充满信心。他表示,中国京粤港投资控股集团将着眼洛阳发展所需,立足优势业务板块,围绕新材料、氢能及储能产业、数字城市建设、市属国企产融合作、科教产学研一体化等多领域开展深层次对接...

洛龙区19个项目集中签约开工投产

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 特约通讯员 苟华云)6日,洛龙区举行第四期“三个一批”活动暨联东U谷·洛阳光电智慧岛创新社区项目开工仪式...

此次开工的联东U谷·洛阳光电智慧岛创新社区项目总投资15亿元,将依托光电产业链进行延链、补链、强链,充分调动联东集团全国产业资源,梳理一批符合风口产业发展方向的高新技术企业和潜力企业...

下一步,洛龙区将继续把项目建设作为经济社会发展重中之重,牢固树立“项目为王”理念,推动各级各部门当好“金牌店小二”“首席服务员”,千方百计为项目建设营造最优环境...

孟津区30个项目集中开工投产

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 王艳杰 通讯员 关晓萌 张成伟)6日,孟津区二季度重大项目集中开工投产仪式举行。此次“开工一批”项目共20个,总投资56亿元;“投产一批”项目共10个,总投资20.1亿元。

此次开工投产项目涵盖工业、农业、基础设施、社会事业等领域,对进一步优化产业结构、增进民生福祉、增强发展后劲、打牢发展基础具有重要意义。

在开工项目中,工业项目13个,总投资43.9亿元;现代农业项目1个,总投资2.2亿元;基础设施项目2个,总投资4.8亿元;社会事业项目4个,总投资6.2亿元。此次孟津区“开工一批”项目主会场为智能工业气体生产及充装项目。

在投产项目中,工业项目5个,总投资7.9亿元;现代服务业项目2个,总投资5.3亿元;社会事业项目3个,总投资6.9亿元。

今后,孟津区将继续以项目为支撑,坚持以新发展理念引领项目谋划实施和招商引资工作,不断激发大抓项目大招商的动力,确保重大项目快落地、快建设、快投产、快见效。

市人大常委会副主任、孟津区委书记杨勤春参加活动。

洛宁县13个重大项目集中开工

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 孟晓 通讯员 徐正琪)6日,洛宁县在锦绣渡洋乡村振兴示范区项目现场举行第四期“三个一批”活动集中开工仪式。此次洛宁县共集中开工重大项目13个,总投资69.7亿元,涵盖生态环保、现代农业、新型城镇化、新型基础设施、先进制造业、社会民生等领域。

其中,锦绣渡洋乡村振兴示范区项目是集苹果种植、科技研发、文化旅游于一体的“农文旅”融合发展项目。该项目万亩高标准苹果示范园建成后,可直接带动近700人就业,并对全县苹果产业规模化、标准化、现代化发展起到有力推动作用。

人身着古装,带领广大网友了解牡丹栽培历史、牡丹品种演变、牡丹文物、牡丹产业等内容,让广大网友沉浸式体验牡丹文化的魅力。

当前,洛阳正加快建设青年友好型城市。在直播活动中,主持人带领广大网友走进洛龙区的“青年驿站”,这里不仅基础设施完善、居住环境舒适、服务暖心周到,还可为来(返)洛就业的青年人才提供就业指导、生活指南等系列服务...

春日暖阳之下,牡丹次第绽放。在直播活动中,工作人员走进隋唐城遗址植物园,将镜头对准牡丹花海,让国色天香绽放“云端”。园内,姹紫嫣红的牡丹争奇斗艳,千姿百态,处处蕴含着勃勃生机。

在国内唯一以牡丹文化为主题的专业博物馆——洛阳牡丹博物馆,主持

史”——洛阳牡丹甲天下网络宣传活动聚合页面,新华社“新华丝路网”、大象新闻客户端、河南新闻广播公众号、河南广播电视台直播河南公众号、大河报官方微博、精彩洛阳、洛阳网、洛视频、老贾播报等许多媒体、平台也参与了本次直播,总观看人数达344.6万人次。

同时,活动话题#洛阳牡丹到底有多美#登上微博全国热搜榜第27位,人民日报民生周刊、中新图片、红星新闻、中国旅游报、河南日报、咪咕纪录片等32家媒体参与了该话题内容发布。活动话题#洛阳还有种荷包牡丹#登上微博全国热搜榜第46位,人民日报官方微博等多家媒体参与了该话题内容发布,本次直播活动实现了同一天连续两次登上微博全国热搜榜,且两个活动话题均包含“洛阳”这一主题词,进一步提升了洛阳的城市形象。

牡丹成片开 不负好春光



王城公园各色牡丹竞相绽放 洛报融媒记者 张光辉 摄

唯有牡丹真国色,花开时节动京城。目前,全市牡丹观赏园露地自然花期牡丹陆续开放,牡丹观赏园内丁香、碧桃、榆叶梅、棣棠等百花齐放。

●王城公园:全园共有220多个品种牡丹成片开放,开花牡丹约占本园牡丹的33%,主要分布在沉香楼观赏区、牡丹仙子观赏区、王城春早观赏区。其中,盛开的牡丹品种有狮子头、香玉、酒醉杨妃、姚黄等,初开的牡丹品种有芳纪、旭港、雏鹅黄、富贵满堂等。园内棣棠、碧桃、丁香等争奇斗艳。

●隋唐城遗址植物园:全园共有210多个品种牡丹成片开放,开花牡丹约占本园牡丹的23%,主要分布在九色园、百花园、科技园。其中,盛开的牡丹品种有琉璃冠珠、藏枝红、二乔等,初开的牡丹品种有荷花迎日、彩绘、黑海撒金等。另外,千姿牡丹园万余株垂枝桃、菊花桃、碧桃等正值盛花期。海棠园万余株火焰

海棠、绚丽海棠、王族海棠等盛开。

●中国国花园:全园共有约220个品种牡丹成片开放,开花牡丹约占本园牡丹的25%,主要分布在秋翁遇仙亭、留芳园、唐风隋影广场周边。其中,盛开的牡丹品种有银红巧对、官样妆、明星、琉璃冠珠等,初开的牡丹品种有红宝石、二乔、岛锦、霓虹焕彩等。园内樱花、海棠、紫荆、棣棠等竞相开放。

●国家牡丹园:全园共有约50个品种牡丹开放,主要分布在南园牡丹展览馆、凤丹林、北园广场东、九色台。其中,盛开的牡丹品种有明星、朱砂红、太平红、洛阳红、如花似玉、彩绘等,初开的牡丹品种有二乔、鲁粉、百园红霞、迎日红、鲁荷红、小桃红等。园内紫藤、碧桃、樱花、榆叶梅、连翘、海棠、丁香等竞相开放。

●西苑公园:全园共有约120个品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡丹的66%,主要分布在公园北门牡丹观赏区、

人工湖南侧牡丹观赏区、瀛洲山上、大门口牡丹观赏区。其中,盛开的牡丹品种有洛阳红、凤丹白、雪映桃花、二乔、桃花飞雪、岛锦等,初开的牡丹品种有彩绘、银红巧对、珊瑚台、种生红等。园内碧桃、丁香、西府海棠、樱花等争奇斗艳。

●牡丹公园:全园共有80余个品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡丹的55%,主要分布在假山东牡丹观赏区、古牡丹园、廊架。其中,盛开的牡丹品种有肉芙蓉、二乔、赵粉、迎日红等,初开的牡丹品种有雨后风光、金桂飘香等。园内海棠、碧桃、樱花等竞相绽放。

●洛阳郁金香牡丹园:园内种生红、朱砂红、凤丹白、种生紫、洛阳红等品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡丹的10%,主要分布在牡丹东区。园内郁金香、早樱等竞相绽放。

2022年牡丹花情预报小组 2022年4月6日

共克疫情“倒春寒”,税务人员不停歇。自瀍河区发现新冠肺炎确诊病例以来,瀍河区税务局闻令而动、集结力量,党员志愿者“疫”不容辞、冲锋在前,为抗击疫情积极贡献税务力量。

党旗所指,税徽所向。清明假期,该局党员志愿者每天7时至20时在居民活动高峰期,筑牢疫情防控网,连续13个小时坚守“疫”线防控阵地,协助社区做好疫情防控工作,在防疫卡点服务社区居民,哪里需要就出现在哪里。

生命至上 初心 防疫救人见行动

疫情无情,人间有爱。近日,在管控区谷仓小区值勤的党员志愿者发现一位老人脚步踉跄,便立即跑过去扶住老人,发现其双手冰凉、意识不清,其间老人突发晕厥,情况危急。党员志愿者立即采取掐人中、喂服其随身携带的利心丸等急救措

施。120医护人员到场后,党员志愿者及时向医护人员介绍老人发病情况,协助其前往医院做进一步观察治疗。(如右图)党员志愿者这次准确、得当的处置,在危急时刻帮助老人转危为安,获得了家属和现场居民的点赞。目前,老人的家属已经将其平安接回家中。 周融 韩凯颖 文/图

